
Dr. Hunyadi László 

Azért választottam Dr. Hunyadi Lászlót a pályázatom témájának, mert szerintem ő nemcsak 

egy híres magyar geológus volt, hanem olyan tanár is, aki mindig mindent megtett, hogy 

diákjainak át tudja adni a tudását. Amikor az életéről olvastam, az tűnt fel a legjobban, hogy 

mennyit dolgozott azért, hogy fejlődjön, és hogy mennyire fontos volt számára, hogy a diákjai 

valóban megértsék azt, amit tanít. 

1936-ban született a Pilisen. A családja nehéz helyzetben élt, mert édesapja múltja miatt 

hátrányos megkülönböztetés érte őket Az édesapja régebben csendőr volt, és a háború után 

emiatt a család nehezebb helyzetbe került, ami az ő életére is hatással volt. Emiatt sokszor 

többet kellett bizonyítania, mint másoknak. A szülei azonban mindig arra biztatták, hogy 

tanuljon, mert csak így érhet el sikereket az életben. Ez a gondolat végig kísérte egész pályáját.  

A középiskola után az Eötvös Loránd Tudományegyetemen folytatta tanulmányait, ahol 

1961-ben geológusi diplomát szerzett. A geológia a Föld felépítésével, a kőzetekkel és a 

földtörténettel foglalkozik. Később térképészeti végzettséget is szerzett, így a térképkészítéshez 

és a földrajzi ábrázoláshoz is értett. 1966-ban doktori címet kapott földrajzból. 

Munka mellett tovább tanult. Elvégezte a filozófia és történelem szakot, majd pedagógiát is 

tanult. Később teológiát végzett, és hittanári diplomát is szerzett. Ez azért különleges, mert 

nemcsak a természettudomány érdekelte, hanem az emberi gondolkodás és a hit kérdései is. 

Pályáját hidrogeológusként kezdte, vagyis a felszín 

alatti vizek vizsgálatával foglalkozott. Ez fontos 

terület, mert a víz az egyik legértékesebb természeti 

kincsünk. Később azonban a tanítás vált a 

legfontosabb feladatává. Földtant és földrajzot tanított 

középiskolákban, főiskolákon és egyetemeken is. 

Különösen érdekes számomra, hogy a Szentendrei 

Ferences Gimnáziumban is tanított. Ide Üllőről járt be 

minden nap tömegközlekedéssel. Ez nem kis távolság, 

és biztosan sok időt és energiát igényelt az utazás. 

Mégis vállalta, pedig választhatott volna közelebbi 

iskolát is. Ez azt mutatja, hogy fontos volt számára az ottani közösség és az a munka, amit 

végzett. 



A Ferences Gimnáziumban nemcsak földrajzot tanított, hanem a teológiai tudása miatt a hit 

kérdései is közel álltak hozzá. Képes volt összekapcsolni a természettudományt és a vallást. 

Sokan úgy gondolják, hogy ezek teljesen külön világok, de ő megmutatta, hogy lehet egyszerre 

gondolkodni a természet működéséről és a hit kérdéseiről is. 

Sok könyvet és tankönyvet írt. Több mint tíz olyan mű 

kapcsolódik a nevéhez, amelyeket középiskolákban és 

egyetemeken is használtak. Írt geológiából, csillagászati 

és általános természeti földrajzból, valamint társadalom- 

és gazdaságföldrajzból is. Emellett a vallásföldrajz 

területén is jelentős munkát végzett. Könyvei között 

szerepel A világ vallásföldrajza, Az emberiség vallásai az 

őskortól napjainkig, a Magyarság történeti 

vallásföldrajza. és a Csillagászati és általános természeti 

földrajz is. Ezek a művek azt bizonyítják, hogy nemcsak 

a természeti jelenségek érdekelték, hanem az is, hogyan 

élnek és gondolkodnak az emberek a világ különböző 

részein. 

Munkáját szakmailag is elismerték. 2012-ben megkapta a Lóczy Lajos Emlékplakettet a 

földtudomány területén végzett oktató-nevelő munkájáért. Ez különösen szép elismerés, mert 

tanítványai kezdeményezték. Ez azt jelenti, hogy valóban fontos volt számukra, és hálásak 

voltak neki. 

A diákjai szerint erős személyisége volt. Nem mindig a legegyszerűbb módszerekkel tanított, 

de fontos volt számára, hogy a tanulók ne csak bemagolják az anyagot, hanem valóban 

megértsék azt. A terepgyakorlatokon például élőben mutatta meg a kőzeteket és a földtani 

jelenségeket.  

Élete végén betegséggel küzdött, de a családja és volt tanítványai mellette álltak. Ez azt 

mutatja, hogy nemcsak tanárként, hanem emberként is sokat jelentett másoknak.  

Azt is fontosnak tartom, hogy nemcsak tanított, hanem részt vett a tananyagok és 

kerettantervek alakításában is. Ez azt jelenti, hogy nemcsak egy-egy osztályra volt hatással, 

hanem sok diák tanulását befolyásolta az országban. Ha valaki tankönyvet ír vagy szerkeszt, 

azzal hosszú időre meghatározza, hogyan tanulnak a gyerekek egy tantárgyat



Összességében úgy gondolom, hogy Dr. Hunyadi László nemcsak egy elismert geológus 

volt, hanem olyan tanár is, aki egész életével példát mutatott. Kitartóan tanult, sokat dolgozott, 

és felelősséggel végezte a munkáját. Sok munkát tett a tanulmányaiba, és sok időt töltött el 

azzal is, hogy mindezt tovább is adja a diákjai számára. Nemcsak tudást adott át, hanem 

hozzáállást is mutatott a tanuláshoz és az élethez. Számomra ezért különleges, mert 

megmutatta, hogy a szorgalom és az elhivatottság valóban értéket teremt. Úgy gondolom, hogy 

az ilyen emberekre érdemes emlékezni, mert példát adnak a következő generációknak is. 
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